

进社区发放宣传资料 上街头维护交通秩序

青年志愿者为创城出力

“您好，我们是荆河街道青年志愿者，请您看一下创建全国文明城市倡议书，让我们一起投身到全国文明城市创建活动中来。”12月5日是国际志愿者日，滕州市的青年志愿者们通过发放宣传资料、维护交通秩序等方式开展文明城市创建宣传活动。

为进一步提高市民文明素质，激发群众投身全国文明城市创建活动的热情，荆河街道团委印制了2万份全国文明城市创建倡议书和创建全国文明城市宣传资料，组织青年志愿者深入到商户、居民家中，通过发放创建全国文明城市宣传资料和倡议书的方式，使广大市民进一步知晓创建文明城市知识，号召市民从现在做起，从身边小事做起，从一言一行做起，自觉维护城市文明，争做文明礼仪的传播者、文明行

为的践行者、文明创建的参与者、文明形象的维护者，以实际行动积极投入到全国文明城市创建活动中。据悉，此次活动共发放宣传资料800余份，倡议书2000余份。

当日，枣庄科技职业学院青年志愿者协会的志愿者们一大早来到滕州市学院中路和塔寺路十字路口，协助交警执勤。据悉，枣庄科技职业学院成立了“大学生交通志愿服务队、美丽滕州跟我来导游志愿服务队、京沪高铁滕州东站志愿服务队、医疗服务队和关爱留守儿童志愿服务队”等多支志愿者服务队伍，为学院和社会的发展贡献力量。枣庄市义工联盟滕州分会的义工们也不甘落后，他们身穿红马甲，冒着严寒，在滕州市善国路红绿灯路口协助交警维护交通秩序，帮助学生过马路，并引导



学生和市民自觉遵守交通规则，争做文明市民。

(特约记者 侯志龙 赵怀朴 邵长富 文/图)



男子起贪念

进货途中偷“小米”

晚报讯 (记者 杨晓斐) 近日，滕州市嘉誉商贸城某粮铺的店主张先生在去洗手间时，店里价值约5000元的小米被偷走。三天后，偷小米的盗贼被警方抓捕并拘留。

据了解，事发当天，店铺里只有张先生自己在照看。事发前，张先生要去洗手间，他以为店里一时没人看管应该没什么大问题。可等他回来，却发现店里少了20多袋小米，这些小米每袋50斤，总价值约5000元，张先生打电话报了警。民警随后赶到现场，通过调取监控及人像对比，确定了犯罪嫌疑人陈某。张先生说，陈某经常来嘉誉商贸城进货，他与陈某虽然不认识，但由于经常见，面熟得很。陈某经营的早点铺在嘉誉商贸城附近，但民警在此未找到陈某。之后，民警继续在附近搜寻、蹲守。

三天后，陈某再次来到嘉誉商贸城进货，被潜伏的民警认出并抓获。陈某40多岁，经营早点生意，由于生意需要，他经常去商贸城进货买粮食。事发当天，陈某在商贸城进货时，发现一家粮铺没有人看管，便趁没人注意，偷运走了店里20多袋小米，总价值5000余元。之后，陈某怕被警察抓到，便三天没有开门，在附近躲了起来。三天后，陈某以为已经没事了，便又来到商贸城进货，被警方抓获。

目前，案件正在进一步审理中。

民警多方尽力查找

母女三十二年后重聚

晚报讯 (特约记者 金亮) “我的亲娘哪，32年了，我每天都在想你，真想不到今生我们还能再见面啊!”“女儿呀，妈也想你!”这感人的一幕发生在滕州市木石镇村民杨绪珍的家中。

11月19日上午，木石镇派出所民警在辖区开展大走访、创满意活动中了解到，村民杨绪珍系四川省仪陇县人，1982年被人拐卖到滕州市木石镇石沟村，嫁给村民刘某，婚后育有两个儿子。杨绪珍被拐卖时在四川有一个3岁的女儿，但由于种种原因一直无法相见。现在刘某已经去世，两个儿子也都成家立业，杨绪珍便愈发的想念女儿。

民警了解到这个情况后，立刻与四川仪陇警方取得联系。仪陇警方经过调查得知，杨绪珍的女儿张红琼目前已经嫁至新疆墨玉县，民警遂又与墨玉警方取得联系。在当地警方的帮助下，终于找到了张红琼。张红琼得知自己母亲的消息后，立刻驱车千里迢迢来到滕州，与失散32年的母亲相聚，于是便出现了本文开头的那一幕。

“刚被拐卖过来的时候，我每天都想着该如何从这里逃走，但当时我被控制起来，并且身上也没有钱。”杨绪珍告诉记者：“后来渐渐发现，公婆对我很好，再后来怀了孕生了娃，也就不再想走了。随着年龄增加，两个孩子也都成了家，老头子也去世了，我自己在家孤孤单单的，便思念起女儿来。真的感谢民警，能够帮助我们再团聚。”



最“牛”追尾

12月5日，在中区光明大道联通换乘站西面，不足五百米的距离有十五辆轿车相继追尾，最为严重的是七辆小车连续撞在一起，车辆不同程度的损坏，所幸没有人员伤亡。现场处理事故的交警表示，此次事故是我市有史以来追尾车辆最多的一次。

(记者 王震 摄)

妇女坠楼昏迷不醒

警车护航开启“生命通道”

“让一让，大家让一让，我们这里有病人急需送往医院，希望大家配合一下。”听到扩音器中传出的声音，路上的车辆纷纷避让。随后，几辆警车与一辆黄色长安奔奔轿车飞驰而过。这一幕发生在12月6日下午5点10分，滕州市善国路上。

当天下午4点20分左右，家住滕州市西岗镇的何女士在家中劳作时，意外从二楼坠下，当时家中只有她与嫂子二人。其嫂子见她已昏迷不醒且头部流血不止，立刻电话联系了她们同事

孔令洋。由于三人关系一直不错，孔令洋当机立断，开车来到何女士家中，将其背上车后送往滕州市人民医院。

“当车行驶到鲍沟镇驻地时，是下午4点45分，我意识到这个时间城里会堵车，但是眼看着病人昏迷不醒，于是便抱着试试看的心理，拨打了110。”孔令洋告诉记者。

110指挥中心接到孔令洋的求助电话后，立刻联系在医院方向路段执勤的交警一中队。“时间就是生命，接到消息后，我立刻采取紧

急救预案，在善国南路安排执勤民警与需救助的车辆会合，并让他们开启警灯和警报器，同时一路用扩音器喊话，示意其他车辆让出道路。为了尽可能给病人争取到宝贵的抢救时间，我还利用天网视频监控全程进行调度指挥，并与医院取得联系，安排他们做好接收病人的准备。”交警一中队中队长杨德明告诉记者。

下午5点10分，当孔令洋驾车驶入善国路与青啤大道交叉口时，在现场等待的民警立即开启警用摩托车，打开警灯为载着病人的车护

航，同时还利用对讲机呼叫下一执勤点及时疏导交通。5点15分，车辆顺利抵达滕州市人民医院，在此等候的医生立刻将何女士抬上担架，推进手术室。

当晚7点左右，经紧急抢救的何女士脱离了危险。“感谢交警救了俺闺女的命，俺们全家将永远感谢你们。”何女士的母亲紧紧拉着民警的手，激动地说。

截至发稿前，病人伤势稳定。

(特约记者 金亮)